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        Die richtige Komplettlösung für alle Ansprüche.

        

        mediasens AG bietet Ihnen professionelle Dienstleistungen in den Bereichen Audio, Video und Steuerung. Bei uns erhalten Sie alles aus einer Hand – Planung, Realisierung und Wartung. Dabei ist es unser höchstes Anliegen, die jeweils beste Lösung für Sie zu finden. Dies stets gemäss unseren Werten: persönlich, professionell und lösungsorientiert.

         

        
          

          Beratung & Planung

        Wir beraten Sie und planen gemäss Ihren Wünschen – persönlich, professionell und lösungsorientiert. Gemeinsam mit Ihnen suchen wir nach einer Lösung, die Ihre Bedürfnisse erstklassig erfüllt. 

Da wir keine Markenvertretung sind, können wir die beste Lösung finden, welche auf dem Markt verfügbar ist. Die dafür optimalen Produkte fliessen in unsere Planung – die direkt bei uns in Schaan gemacht wird – mit ein. Dadurch ist gewährleistet, dass die Planung so erfolgt, wie es mit Ihnen besprochen wurde. Dies spart Zeit, Geld und ist Garant für einen professionellen Projektverlauf.

        
        
          

           Realisierung

        Wir realisieren Ihr Projekt – persönlich, professionell und lösungsorientiert. Als Profis im Audio- und Videobereich garantieren wir Ihnen höchste Qualität bei der Realisierung Ihres Projektes. 

Aufgrund der bereits bei uns erstellten Planung ist eine rasche und effiziente Projektabwicklung garantiert.  Die Einhaltung des Zeitplanes sowie des Budgets hat bei uns oberste Priorität. Dies haben wir bereits in vielen Projekten bewiesen. 

        
           

          Wartung
 
        Wir garantieren für einen guten Service – persönlich, professionell und lösungsorientiert. Auch eine gut geplante und professionell installierte Anlage benötigt ab und zu einen Service, weshalb wir nach Bedarf nebst Services auch Wartungsverträge für grössere Anlagen bieten. 

Dadurch können wir gewährleisten, dass die installierte Anlage stets auf dem neuesten Stand ist und lange im Einsatz bleibt. So bietet die Anlage auch bei häufigem Einsatz stets die beste Leistung.

      

    

    


  
  
Your browser does not support the video tag.
 


  
    
      
      
        Einfache Bedienung von komplexen Vorgängen

         

        Wir liefern Ihnen alle Werkzeuge, die es braucht, um erfolgreich und effektiv kommunizieren: durchdachte multimediale Lösungen für Konferenz- und Schulungsräume, Videokonferenzsysteme und 
        vielfältige Lösungen für Bild, Video und Ton. Zudem entwickeln wir interaktive und selber verwaltebare Informations- und Werbedisplays für eine werbewirksame Kommunikation mit dem Zielpublikum.
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    Ton    

  
    
Eine professionelle Rede zeichnet sich durch ihren Inhalt, aber auch durch eine hervorragende Tonqualität aus. Für den Inhalt müssen sie selbst sorgen, für die Tonqualität haben wir die Lösungen. Egal ob in einem Konferenzzimmer, einem Auditorium, einem öffentlichen Saal oder im Theater – wir haben für alles die optimale Lösung.
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    Bild- und Videoprojektion    

  
    
Neben Präsentationen für Partner und Kunden präsentieren sich viele Unternehmen auch mittels hochwertig produzierter Werbe- und Imagefilme. Deshalb steigen die Anforderungen an die Bild- und

Videoprojektion laufend. Für Kunden realisieren wir regelmässig Projektionslösungen, die auf die jeweiligen individuellen Anforderungen angepasst sind. Dabei orientieren wir uns am technisch machbaren und sind so jeweils auf dem neusten Stand der Technik. Erfahrung, von der sie profitieren.
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    Steuerungstechnik    

  
    
Die Vernetzung innerhalb von Gebäuden schreitet stetig voran. Um damit an Komfort und Effizienz zu gewinnen, ist eine gute Steuerungstechnik notwendig. Wir bieten ihnen hierbei neben der optimalen Planung auch die notwendige Kompetenz bei der Installation und Programmierung der Steuerung – damit die Vorteile der Vernetzung auch wirklich zum Tragen kommen. Nutzen sie also die Möglichkeiten eines «Smart Office» dank unseren Lösungen.
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    Mediatechnik    

  
    
Eine professionelle Präsentation benötigt auch eine professionelle Mediatechnik. Ob für das Sitzungszimmer mit wenigen Teilnehmern bis hin zum Auditorium mit mehreren hundert Personen – wir finden die optimale Lösung. Dazu gehört auch, dass die Mediatechnik einfach anwendbar ist. Dies erreichen wir zum Beispiel durch eine intuitive Steuerung via einem Touchpanel. Dadurch sind unsere Lösungen vielseitig einsetzbar – ob im firmeneigenen Sitzungszimmer, im öffentlichen Saal oder in einer Kirche. Wir gehen auf alle Bedürfnisse individuell ein. Gerne zeigen wir Ihnen auf, was machbar ist.
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    Kommunikation    

  
    
Die zunehmende internationale Vernetzung hat zur Folge, dass vermehrt über Länder und sogar Kontinente hinweg kommuniziert wird. Häufig ist dabei eine Videokonferenz die optimale Lösung. Damit diese erfolgreich sein kann, ist eine professionelle Kommunikationslösung notwendig. Denn nur durch solche Lösungen kann gewährleistet werden, dass die Videokonferenz zum Erfolg führt indem die Zeit für wichtige Gespräche und nicht für die technische Einrichtung der Konferenz eingesetzt wird. Wir bieten bewährte Lösungen, die funktionieren. 
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    Werbedisplays    

  
    
Ihre Kunden werden jeden Tag mit Werbung und Informationen überflutet. Deshalb ist es wichtig, dass Sie Ihre Kunden auf eine einzigartige Weise erreichen.  Hierfür bieten wir bewährte und innovative Audio-  und Displaylösungen – damit Ihr Kunde Sie nicht vergisst.
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    Interaktive Informationsdisplays    

  
    
Begrüssen Sie Ihre Besucher individuell auf Ihrem Screen… Steuern Sie Ihre Kommunikation im öffentlichen Raum punktgenau nach Ihren Bedürfnissen. Dies alles ist heute dank interaktiver Informationsdisplays möglich. Gerne zeigen wir Ihnen auf, was die Vorteile für Sie sind. 
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    Multimedia in Schulen    

  
    
Schulungen und Weiterbildung – ob intern oder extern – werden immer wichtiger. Damit der Unterricht erfolgreich ist, wird neben den Inhalten auch eine entsprechend technische Infrastruktur benötigt. Ob für Schulen, professionelle Weiterbildungsanbieter oder firmeninterne Räumlichkeiten – dank der modularen Systeme finden wir für alle Bedürfnisse die richtige Lösung. 
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    Smart Home    

  
    
Licht, Heizung, Jalousien oder Audio- und Videoanlagen zentral steuern – was vor wenigen Jahren noch wenigen Gebäuden vorbehalten war, ist heute auch für Ein- und Mehrfamilienhäuser verfügbar. Um lange Freude an einem perfekt funktionierenden Smart Home zu haben, ist neben der richtigen Planung insbesondere die richtige Programmierung wichtig, damit bei jedem Knopfdruck wirklich das passiert, was Sie wollen. Aufgrund unserer Erfahrungen aus grossen Projekten sind wir der richtige Partner auch für Ihr Smart Home.
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    Sicherheitslösungen    

  
    
Sicherheit wird immer wichtiger. Schützen Sie Ihre Mitarbeitenden, Kunden und Gebäude durch moderne Sicherheitslösungen. Von der Sicherheit durch Video-Monitoring Ihrer Räumlichkeiten bis hin zu Evakuationslösungen via Display und Audio-Lösungen – legen Sie Ihre Sicherheit in unsere Hände. 
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    Lösungen für Kirchen    

  
    
Kirchen sind besondere Gebäude. Neben der religiösen Bedeutung haben sie häufig einen historisch bedeutsamen Hintergrund und besitzen aufgrund der Bauweise eine einzigartige Akustik. Diese Besonderheiten sind bei der Planung und Realisierung von Audio- und Videolösungen für Kirchengebäude zu beachten. Die Vorteile der modernen Technik sollen genutzt werden, ohne dass die Einzigartigkeit des Kirchenraumes gestört wird. Dank unserer Erfahrung aus vielen Projekten in Kirchengebäuden können wir Ihnen die  optimale Lösung realisieren.

  








    
                                [image: ]
  

  
    Induktionsschleifenanlage    

  
    
Beste Qualität von Audioübertragungen – auch für Träger von Hörgeräten. Dies ist heute dank normierter Lösungen einfach zu realisieren. Dabei verbindet sich das Hörgerät direkt mit der Audioanlage und ermöglicht eine optimierte Verständlichkeit. Wir bieten moderne und einfach nutzbare Systeme, welche in sämtlichen Räumen installiert werden können.
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                            Eine professionelle Rede zeichnet sich durch ihren Inhalt, aber auch durch eine hervorragende Tonqualität aus. Für den Inhalt müssen sie selbst sorgen, für die Tonqualität haben wir die Lösungen. Egal ob in einem Konferenzzimmer, einem Auditorium, einem öffentlichen Saal oder im Theater – wir haben für alles die optimale Lösung.

                      
                            Eine professionelle Rede zeichnet sich durch ihren Inhalt, aber auch durch eine hervorragende Tonqualität aus. Für den Inhalt müssen sie selbst sorgen, für die Tonqualität haben wir die Lösungen. Egal ob in einem Konferenzzimmer, einem Auditorium, einem öffentlichen Saal oder im Theater – wir haben für alles die optimale Lösung.
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                                Bild- und Videoprojektion

                            Neben Präsentationen für Partner und Kunden präsentieren sich viele Unternehmen auch mittels hochwertig produzierter Werbe- und Imagefilme. Deshalb steigen die Anforderungen an die Bild- und Videoprojektion laufend. Für Kunden realisieren wir regelmässig Projektionslösungen, die auf die jeweiligen individuellen Anforderungen angepasst sind. Dabei orientieren wir uns am technisch machbaren und sind so jeweils auf dem neusten […]

                      
                            Neben Präsentationen für Partner und Kunden präsentieren sich viele Unternehmen auch mittels hochwertig produzierter Werbe- und Imagefilme. Deshalb steigen die Anforderungen an die Bild- und

Videoprojektion laufend. Für Kunden realisieren wir regelmässig Projektionslösungen, die auf die jeweiligen individuellen Anforderungen angepasst sind. Dabei orientieren wir uns am technisch machbaren und sind so jeweils auf dem neusten Stand der Technik. Erfahrung, von der sie profitieren.
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                                Steuerungstechnik

                            Die Vernetzung innerhalb von Gebäuden schreitet stetig voran. Um damit an Komfort und Effizienz zu gewinnen, ist eine gute Steuerungstechnik notwendig. Wir bieten ihnen hierbei neben der optimalen Planung auch die notwendige Kompetenz bei der Installation und Programmierung der Steuerung – damit die Vorteile der Vernetzung auch wirklich zum Tragen kommen. Nutzen sie also die […]

                      
                            Die Vernetzung innerhalb von Gebäuden schreitet stetig voran. Um damit an Komfort und Effizienz zu gewinnen, ist eine gute Steuerungstechnik notwendig. Wir bieten ihnen hierbei neben der optimalen Planung auch die notwendige Kompetenz bei der Installation und Programmierung der Steuerung – damit die Vorteile der Vernetzung auch wirklich zum Tragen kommen. Nutzen sie also die Möglichkeiten eines «Smart Office» dank unseren Lösungen.
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                                Mediatechnik

                            Eine professionelle Präsentation benötigt auch eine professionelle Mediatechnik. Ob für das Sitzungszimmer mit wenigen Teilnehmern bis hin zum Auditorium mit mehreren hundert Personen – wir finden die optimale Lösung. Dazu gehört auch, dass die Mediatechnik einfach anwendbar ist. Dies erreichen wir zum Beispiel durch eine intuitive Steuerung via einem Touchpanel. Dadurch sind unsere Lösungen vielseitig […]

                      
                            Eine professionelle Präsentation benötigt auch eine professionelle Mediatechnik. Ob für das Sitzungszimmer mit wenigen Teilnehmern bis hin zum Auditorium mit mehreren hundert Personen – wir finden die optimale Lösung. Dazu gehört auch, dass die Mediatechnik einfach anwendbar ist. Dies erreichen wir zum Beispiel durch eine intuitive Steuerung via einem Touchpanel. Dadurch sind unsere Lösungen vielseitig einsetzbar – ob im firmeneigenen Sitzungszimmer, im öffentlichen Saal oder in einer Kirche. Wir gehen auf alle Bedürfnisse individuell ein. Gerne zeigen wir Ihnen auf, was machbar ist.
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                                Kommunikation

                            Die zunehmende internationale Vernetzung hat zur Folge, dass vermehrt über Länder und sogar Kontinente hinweg kommuniziert wird. Häufig ist dabei eine Videokonferenz die optimale Lösung. Damit diese erfolgreich sein kann, ist eine professionelle Kommunikationslösung notwendig. Denn nur durch solche Lösungen kann gewährleistet werden, dass die Videokonferenz zum Erfolg führt indem die Zeit für wichtige Gespräche […]

                      
                            Die zunehmende internationale Vernetzung hat zur Folge, dass vermehrt über Länder und sogar Kontinente hinweg kommuniziert wird. Häufig ist dabei eine Videokonferenz die optimale Lösung. Damit diese erfolgreich sein kann, ist eine professionelle Kommunikationslösung notwendig. Denn nur durch solche Lösungen kann gewährleistet werden, dass die Videokonferenz zum Erfolg führt indem die Zeit für wichtige Gespräche und nicht für die technische Einrichtung der Konferenz eingesetzt wird. Wir bieten bewährte Lösungen, die funktionieren. 
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                                Werbedisplays

                            Ihre Kunden werden jeden Tag mit Werbung und Informationen überflutet. Deshalb ist es wichtig, dass Sie Ihre Kunden auf eine einzigartige Weise erreichen. Hierfür bieten wir bewährte und innovative Audio- und Displaylösungen – damit Ihr Kunde Sie nicht vergisst.
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                                Interaktive Informationsdisplays

                            Begrüssen Sie Ihre Besucher individuell auf Ihrem Screen… Steuern Sie Ihre Kommunikation im öffentlichen Raum punktgenau nach Ihren Bedürfnissen. Dies alles ist heute dank interaktiver Informationsdisplays möglich. Gerne zeigen wir Ihnen auf, was die Vorteile für Sie sind.

                      
                            Begrüssen Sie Ihre Besucher individuell auf Ihrem Screen… Steuern Sie Ihre Kommunikation im öffentlichen Raum punktgenau nach Ihren Bedürfnissen. Dies alles ist heute dank interaktiver Informationsdisplays möglich. Gerne zeigen wir Ihnen auf, was die Vorteile für Sie sind. 
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                            Schulungen und Weiterbildung – ob intern oder extern – werden immer wichtiger. Damit der Unterricht erfolgreich ist, wird neben den Inhalten auch eine entsprechend technische Infrastruktur benötigt. Ob für Schulen, professionelle Weiterbildungsanbieter oder firmeninterne Räumlichkeiten – dank der modularen Systeme finden wir für alle Bedürfnisse die richtige Lösung.
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                                Smart Home

                            Licht, Heizung, Jalousien oder Audio- und Videoanlagen zentral steuern – was vor wenigen Jahren noch wenigen Gebäuden vorbehalten war, ist heute auch für Ein- und Mehrfamilienhäuser verfügbar. Um lange Freude an einem perfekt funktionierenden Smart Home zu haben, ist neben der richtigen Planung insbesondere die richtige Programmierung wichtig, damit bei jedem Knopfdruck wirklich das passiert, […]

                      
                            Licht, Heizung, Jalousien oder Audio- und Videoanlagen zentral steuern – was vor wenigen Jahren noch wenigen Gebäuden vorbehalten war, ist heute auch für Ein- und Mehrfamilienhäuser verfügbar. Um lange Freude an einem perfekt funktionierenden Smart Home zu haben, ist neben der richtigen Planung insbesondere die richtige Programmierung wichtig, damit bei jedem Knopfdruck wirklich das passiert, was Sie wollen. Aufgrund unserer Erfahrungen aus grossen Projekten sind wir der richtige Partner auch für Ihr Smart Home.
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                                Sicherheitslösungen

                            Sicherheit wird immer wichtiger. Schützen Sie Ihre Mitarbeitenden, Kunden und Gebäude durch moderne Sicherheitslösungen. Von der Sicherheit durch Video-Monitoring Ihrer Räumlichkeiten bis hin zu Evakuationslösungen via Display und Audio-Lösungen – legen Sie Ihre Sicherheit in unsere Hände.

                      
                            Sicherheit wird immer wichtiger. Schützen Sie Ihre Mitarbeitenden, Kunden und Gebäude durch moderne Sicherheitslösungen. Von der Sicherheit durch Video-Monitoring Ihrer Räumlichkeiten bis hin zu Evakuationslösungen via Display und Audio-Lösungen – legen Sie Ihre Sicherheit in unsere Hände. 
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                    Fernwartung - wir sind schon bei Ihnen

                    Klicken Sie das Team Viewer Icon um das Programm zu laden.
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      Jörg Gantenbein    

    
      Projektleiter, AV Planung    
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      Tiffany Hürlimann    

    
      Marketing & Kommunikation    

  



    

  







  
    
      
        Fragen Sie uns an.
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        Nehmen Sie Kontakt auf. 

    
              
             mediasens AG

      		Limmatstrasse 291

			8005 Zürich
            

          	

        	T  +41 44 545 24 24

         
         
 

          Hier finden Sie uns

          Lageplan
        
         

        
          So erreichen Sie uns

          Montag bis Freitag 

          07:30 bis 12:00 Uhr

          13:00 bis 17:00 Uhr

          

              
             mediasens AG

      		Im alten Riet 153

FL-9494 Schaan
            

          	

        	Tel +423 239 99 66

Fax    +423 239 99 69

         
         
        
         

          Hier finden Sie uns

          Lageplan


          Downloads, Links & Support

          	Team Viewer
	Logoset


         

     
      

    

    
    
    Downloads, Links & Support

          	Team Viewer
	Logoset


    

    	  
         
        
        
        





    
	Tragen Sie sich hier für unseren Newsletter ein – kostenlos & jederzeit abbestellbar

* Pflichtfeld


	E-Mail *

	



	Vorname 
	



	Name 
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       This site is protected by reCAPTCHA and the Google Privacy Policy and Terms of Serviceapply.
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          IMPRESSUM

        

         Diese Website wird betrieben von 

            mediasens AG

      		Im Alten Riet 153

			FL - 9494 Schaan
            

          	

        	T  +423 239 99 66

         
         
        

          

          

        
        
          Copyright und Haftungsausschluss

          mediasens behält sich das Urheberrecht an dieser und den anderen von ihr kontrollierten Websites und deren Inhalten vor. Inhalte und Bilder dieser und der anderen von mediasens kontrollierten Websites dürfen ausschliesslich für den Eigengebrauch heruntergeladen oder kopiert werden. Jede anderweitige Verwendung sowie Veränderung der Inhalte dieser Websites sind nur mit Einwilligung von mediasens erlaubt. Die Angaben auf den Websites sind unverbindlich und erfolgen ohne Gewähr für deren Richtigkeit oder Aktualität. Soweit zulässig, schliesst mediasens jede Haftung für Schäden, gleich welcher Art und gleich aus welchem Rechtsgrund aus, die aus oder im Zusammenhang mit der Benutzung ihrer Websites entstehen könnten, insbesondere für Schäden zufolge unrichtiger, 
          unvollständiger oder nicht aktualisierter Angaben oder zufolge Verlusts von Daten.


          Bilderquellen / Fotografen


          
          Lorenz Kienzle, Berlin www.lorenzkienzle.com


          Stockbilder:
Istockfoto, Fotalia


          
            Webdesign und Produktion

          WORKZ NEW MEDIA, Montlingen / Schweiz

          www.workz.ch 
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